

Евель підняла боротьбу з військом висадженим на сушу. Видано всякі заряджонки в німці відперти водога.

ПЕТРОГРАД (П. Т. А.). Пікурядове відомлене про висаджене на сушу Німців на острові Евель і Даге каже, що неприятели віддавна приготували те відриває, якому вишло на добре ослаблене сад сторожний. Безперечно висаджене на сушу відбуло ся в неважчайшою шкідливою. Сили, які висаджено на сушу вносять 1 до 2 днів.

Звідомлене стверджує, що забрав Евель і Даге повзавше Росію детеперішого назуючого становища в Росіїм заявив і що неприятели імовірно виконає свої відриває в захваті Рупсаль. Звідомлене кінчать ся аховани: Події в Росіїм залле можуть видинути також на російський фронт коло Загеланд, де треба буде аминити фронт, приближуючи його до лінії Венден Вальк.

Міністер маринарки Вердеревський зараз по повероті з головної кватери представив правительству відомлене про висаджене на сушу німецьких військ і про тим створене положення. Правительством постановило зараз посвятити всі сили організованню оборони краю.

Бунт австро-угорських моряків?

БЕРН (Т. К. О.) Швайцарські диванки повторюють за агенцією, Фуриєра вістку з Риму, наче би на покладі австро-угорських воєнних кораблів повстали бунти, наче би виводники бунту розстрілено а залогі кількох кораблів висаджено на сушу і вступлено інші жовнірами. Причиною бунту мало бути лише відживлюване.

Увага п. к. кореспонденційного Бюра: З компетентної сторони уповажнено нас заявити, що ця вістка є просто вигадкою. Карність та якість поживи в п. і к. маринарці не полишають нічо до бажаня.

Розчароване в Ватикані.

АМСТЕРДАМ (Ткб.) „Nieuwe Rotterdamse Courant“ доносить: Після вістий, які одержав „Daily Telegraph“ з Риму в кругах Ватикану паує велике розчароване іза мовчанки антанту на ноту папи. Не сподіють ся вже відповіди антанту, що унеможливить папі пороблене нових кроків.

Довкола війни.

БЕРН (Ткб.) Французька преса згідно звертає ся проти промови державного секретаря Кільмана. Диванки усіх політичних відгінних домагають ся, щоби Кільманівською „Ні, ніколи“ протиставити рівнож енергічну відмову Франції.

ПАРИЖ (Ткб.) В Палаті п. Leagues узадноючи інтерпеляцію про дипломатичний персонал сказав, що сіти інтриг, розсноває неприятели на всі краї, які ведуть з ним війну, киче домагають ся пояснити вубачній опії в краю. Німці від першого дня урядили пропаганду. Франція нічого не зробила в тій мірі.

Треба поборовати неприятели не тільки на військовій поє, але також на кожнім иншим. До грудня 1916 Німеччина вірла в побідний мир. Аж по побіднім опері під Верденом еголосил свої проповіді. Нета папи забуває про голеві точки, т. є. про причини війни і відповідальність за неї. Пруський мілітаризм є федалним урядженем, яке треба зничити, щоби докзати Німеччині, що війна не є рентовним промислом.

БЕРЛІН (Ткб.) Обговорюючи відповідь Льюйда Джерджа і Аскіта на промову Кільмана, диванки кажуть, що показує ся, що Німеччина мусить витривати при своїй неутигній волі оборони, щоби змичити англійські заборчі пляни.

Авдієнції.

ВІДЕНЬ (Ткб.) Цісар прийняв сьогодні на надзвичайних послуханях міністра красної оборони Чапа, президента міністрів Зайдлера, президента міністрів Векерльго, а по полудня міністра заграничних справ Черніна.

Цісар прийняв нині на послуханню депутацію парламентарного ведення священів, в тім о. Лондвіна, в справі конгресу.

Капелле подав ся до димісії.

БЕРЛІН (Ткб.) „Local Anzeiger“ доносить: Державний секретар уряду маринарки Капелле зручив пресюбу в димісію.

Жалібне засідане У. П. Р.

ВІДЕНЬ (Прес. бюро У. П. Р.) Засідане У. П. Р., скликане на день 11. с. м. в годиві 9. рано, обмежило ся до жалібної маніфестації з приводу смерти посла о. Йосифа Фаниса, якого пам'яті присвятив окрему промову голова У. П. Р. д. р. Петрушавич. Ухвалено керувати тліній останки бл. п. посла Фаниса до Сквилова.

Ухвалено також з приводу смерти посла х-ра Крека, широкого прихильника українського народу, висловити клябови південних Славян майглибше спочувані У. П. Р.

На змак жакоби закрито засідане.

Отворене з'їзду недержавних народів в Києві.

Кезани за Федеративною республікою.

(Ф. К.) Відень, 11. жовтня 1917.

„День“ в 25 н. ст. вересня у телеграмі з Києва повідомляє:

Відкрив ся з тержественною обстановою з'їзд народів у Києві. У з'їзді беруть участь представники Литовців, Білорусинів, Татар, Грузин, Жидів, Латинів, донських козаків й ин. На з'їзді присутні члени Українського Генерального Секретаріату, члени Української Центральної Ради і багато гостей. Почесним президентом вибраний проф. М. Грушевський. На першій засіданню провід ведуть: член першої Державної Думи трудовик Грудинський і соціаліст-федераліст Бараташвілі. Для участі у працях з'їзду прибув представник Тимчасового Правительства Славинський.

Проф. М. Грушевський, виступив з'їзд, старктеризував значіне Києва як огнища федеративної ідеї й зазначив, що мароджема у Києві автономно-федеративна ідея ніколи не змирала в українським громадянстві. Нині стара ідея централістичного режиму згоріла разом з монархізмом в очищуючій вогні революції. Далше проф. Грушевський згадав про епозицію з права і з ліва, яку зустрічає Українська Центральна Рада, що підняла федеративний принцип від перших днів існування.

Представник Тимчасового Правительства Славинський, видаючи з'їзд в імені правительства, висловив бажане, щоби праці з'їзду послужили першим угольним камінем для збудованя нового порядку. Аналізуючи подрібно понятє автономії, Славинський говорив: „Новий устрій уже проклямований як устрій республіканський, що без сумніву затвердить й Установчі Збори (Шуми оплески). Факт здійснюваної автономії маже вже перед очима. Нині ми находимо ся в столиці фактично автономної України. Сильно й міцно підмає ся сі парвети на Кавказі, на Сибірі, Естонії і Латвії, а також серед козаків. Російське правительство рахуєт ся з сям фактом, одмаче не вважає себе урівняним до Установчих Зборів проголосувати федеративний устрій, але не ставляє перепон праці на шляхи для збудованя сього устрою“. Далше Славинський повідомляє, що Тимчасове Правительство утворило під його проведєм окрему комісію для виробленя красної самоуправи. Комісія ся виробить законопроект, який буде внесений на Установчі Збори. Згадав комісія вважає своїм завданєм увійти в контакт зі всіма народностями й областями Росії, щоби підняти всі їх автономно-федералістичні загалки і сильними силами укріпити устрій Російської Республіки (бурливі оплески).

Член Українського Генерального Секретаріату Шумльгін не згоджуєт ся зі Славинським, який вважає, що Україна має вже повну автономію. Наша автономія — говорять він — не черна Права Генерального Секретаріату ще не всі осягнені.

Представник Управи козаків південно-західного фронту Долгов протестує проти поширеного обвинувачєня козачтва у реакційности. Наша пржеутність тут врівно говорить про нашу симпатії до всіх угнетених, — говорить Долгов. Він вносить, щоби з'їзд поклав початок могутому союзови народностей Росії, який буде такою сильною твердиною, що „нікі вітри з болотних назви Петрограду не будуть йому страшні“.

Представник Ради козачих військ Іванов, виступив з'їзд в імені всього російського козачтва, зазначив, що воно є живою і відбною до життя галузю російського народу й має всі дані до самостійного існування. Звернувши ся

до представників народів в пресьюбу піддержати на Установчих Зборах козачтво у його змаганню до самовизначєня, бесідики загалки: „Через міле козачьке жите, побудовано на найширшею демократичних принципах, червоною ниткою йде боротьба проти самодержавних виступів і тому витияє про монархію а обговорювати не буду. Ми одержали свободу й нікому її не віддамо. Відний устрій, який ми обстоюємо, се — демократична республіка на якійширших федеративних принципах“.

На заклячене представник Ради Союзів козачих військ оголосив етсю декларацию в імені козачих військ: Демократична республіка на принципах федеративної повинна бути побудована на збір З'єдинених Держав Північної Америки; загальною державною мовою для всіх народів, які загалують до федеративного устрою російської республіки, повинна бути російська мова, а в границях федеративної одиниці повинна бути своя національна мова. Рада Союзів козачих військ піддержує тільки нації, які загалують до федеративного устрою російської республіки й думає, що тверді основи права російських народів на самостійне існуванє можливі тільки при існуванню широких національних організацій, злитих в одні сильний союз російських народів.

„Утро Россія“ у телеграмі зі з'їзду повідомляє: Секретар організаційного комітету оголосив заву Фінляндії, що вони не беруть участі у з'їзді з огляду на окрему позицію, яку займає Фінляндія у відношенню до Росії.

Геть з Оберучевим!

(Ф. К.) Відень, 11. жовтня 1917.

„Утро Россія“ в 21 н. ст. вересня у телеграмі з Києва повідомляє:

Жовніри й офіцери України всіх відділів київського гарнізону узвалили резолюцію а домагаєм негійного усунєня начальника воєнного округа полк. Оберучева за те, що ворожо відносить ся до українського руху й іде в тінім контакті з недавню усунєнням реакціонером начальником штабу округа ген. Оболенським. В резолюції зазначають, що приказів полк. Оберучева виконувати не будуть, й домагають ся іменосаня російським правительством нового начальника за згодою Укр. Центр. Ради. Недоволене Українці полк. Оберучевим зликане негативним відношенем його до формования українських військових відділів у часі війни.

Домагава української робітничої Ради.

СТОКГОЛЬМ (Прес. бюро У. П. Р.) Відпоручники виконуючого комітету загальної української робітничої Ради в Києві заявили в іменем на петроградській демократичній конференції, що державна власть і управа провінцій може бути віддана тільки революційній демократії. Тільки така власть буде в силі перестати аграрні, робітничі і фінансові реформи та рішити пре справу мира. Заступники катеринославських робітників домагали ся від конференції, щоби вона дала почин до рішучої пропаганди за покінченем війни та сричинна оголошенє договорів шариаму з иншими державами, щоби подбала вкінці, абу був виданий розпорядок пре осьмогочинний час праці, аби призначено державну раду і думу, аби призначено повну національно територіальну автономію для України і акінци передано всю власть центральним і місцевим органам революційної демократії.

„Війна наближаєт ся до кінця“.

ВІДЕНЬ (Прив. тел.) „Corriere d'Italia“ приносить відомість, що відповідь держав коаліції на півську ноту є ще прихильніша, як нота осередних держав, і наше: Війна наближаєт ся до кінця. Уже бачимо мир. Згадавий диванки долге, що ся вістка походить з найкрасше поінформованого жерела.

„Австро-Угорщина мусить бути розбита“.

„Reichspost“ доносить: В поважній англійській журналі „Nineteenth Century“ маже відомий англійський публіцист Віліям Беррі у своїй статі п. з. „Австро-Угорщина мусить бути розбита“ есь що: „Від усунєня на мусить бути розбита“ есь що: „Від усунєня Австро-Угорщини залежить мирна будучість людства. З існуванем Австро-Угорщини, хоч-

би після віддачі Бельгії і Шельсу й Льотарингії та після справлення границь в хосен Італії, тісно зв'язане істотною середню європейського блоку. З того приводу загрожений Єгипт. А Єгипт, який не є зовсім вірний Англії, є безпечною небезпечкою для британських Індій. Наслідком цього вступить як тільки одна розв'язка: розбити Австро-Угорщину на кусні і з них та балканських держав скласти мур, що розділяв би Німеччину від Сходу". В тих словах безвартно виявлені погляди міродатних англійських кіругів.

Перемовив ся.

Львів, 13. жовтня 1917.

"Vossische Zeitung" доносить з міродатного жерела, що закиди, які на засіданню німецького парламенту підніс державний секретар Капелле проти трьох незалежних соціалістичних послів, не відповідали поглядом державного канцлера, який хотів тільки вказати на особисті зносини жовнірів маринарки з організацією незалежної соціальної демократії, щоби оправдати свої розпорядки задля усунення агітації, веденої серед військ, маринарки і урядників. Згаданий дневник доводить ся, що секретар Капелле з того приводу подасть ся димісії.

Канцлерська криза.

Львів, 13. жовтня 1917.

Німецькі дневники, які наспіли до нас сьогодні, пишуть про недалеке уступлене не тільки державного секретаря Капелле, але й державного канцлера д-ра Міхаеліса. Берлінський "Vorwärts" закидає тим обом міністрам злочинну небезпечність, яка тільки може продовжити війну й пише: "Неприятельські приклонники дальшої війни будуть покликувати ся тепер на німецьких міністрів, вказуючи на те, що Німеччина стоїть на передодні російських подій. Саміж ті міністри підкріпили у неприятелів воєнний запал і певність побіди, розказавши про майбутній великий загівір в німецькій фльоті".

Партії більшости жадають безпроводочно го уступленя д-ра Міхаеліса. З ним мали би уступити всі ті члени правительства, з якими дальшу працю парламент вважає неможливою. Окрема комісія парламентарна, яка мала розслідити обжаловане проти трьох соціалістичних послів, піднесене державним секретарем маринарки, заявила односторонно на основі доставлених їй матеріялів, що не бачить ніякого приводу до піднятя карного поступованя проти згаданих послів. Канцлерська криза буде поладжена що йно після повороту цесаря Вільгельма, який вийав до Софії.

Робите німецького

національного Союзу.

Львів, 13. жовтня 1917.

Віденські дневники доносять, що німецькі радикали згодили своє виступлене в німецького національного Союзу. Наслідком того голова Союзу д-р Доберіг уступив із свого становища.

До українського хліборобського населення Східної Галичини!

Краєве Товариство господарське „Сільський Господар" у Львові, яке від самого свого основаня стреміло до повного узисканя всіх уярвненя, прислужуючих головним корпораціям рілляництв, і вступило інтереси українського хліборобського населення Східної Галичини перед властями як репрезентация українського хліборобства, виконувало вже перед війною деякі агенди в рамках правительств і було рівнож його виконуючим органом при переведенні державних акцій в хосен цілого українського рілляничого населення Східної Галичини.

На тій основі, як рівнож на основі широкого розгалуженої і цілу Східну Галичину об'єднуючої організації Товариства, поставило Товариство в часі війни, а особливо від хвалі відляска Східної Галичини в 1915 р. і утвореня Центральної відбудови краю, основне довагане, щоби правительств узяло і повдихало Товариство „Сільський Господар" як виконуючий орган правительств до переведеня всіх акцій відбудови рілляництва у Східній Галичині.

Щоби здійснити се основне довагане, робило Товариство енергичні і безперервні заходи у властей центральних і краєвих з одної сторони безпосередньо через свою президію, а з другої сторони а початку через президію Загальної Української Ради а опісля через Українську Парламентарну Репрезентацию і її Господарську

Комісію, та вкінци через українських членів Прибічної Ради Краєвої Централі відбудови Галичини.

Частинним здійсненем сих заходів являють ся рескрипти Краєвої Централі відбудови Галичини з дня 24. вересня с. р. ч. 18.293/П., який установає Товариство виконуючим органом Централі для відносин: а) годіляв бээрөг, кіз, овець і дробу; б) городництва і садівництва; в) пасічництва; жертовно инвентаря (субвенціоневане закумама машини і рілляничих знарядів).

Сим рескриптом не обнята на жаль найважнійша галузь рілляного господарства селянського, а іменно годіляв рогагої худоби; крім сего не визначу сего рескрипт терену діяльности „Сільського Господаря" для сих акцій, так що Товариство буде мусило конкурувати з ц. к. Галицьким Товариством господарським а вкінци не наступила ще повна авторизация „Сільського Господаря" через признане йому титулу ц. к. Товариства господарського, наділене його фондами прислужуючим ц. к. Товариствам господарським та через визначені йому терену діяльности.

Товариство робить однак дальші невипущі заходи, щоби в як найкоротшій часі узискати також у всіх визначених напрямках сповнене свого основного доваганя, як про се була мова на вступі.

Сі заходи тим декше увінчують ся повним успіхом, чим енергичнійшою і интензивнійшою буде діяльність організації Товариства на основі наведених нинше рескриптів.

Щоби сю діяльність приготувати, скликало Товариство на день 12. с. м. засіданя своїх Секцій, скликає на 26. с. м. присвячене сим справам повне засідане Головної Ради, а вкінци дасть представителю своїх Філій і цілому загалоу своїх членів нагоду висказати ся в сих справах і дати напрям будучій діяльності „Сільського Господаря" на Загальнім Господарським З'їзді, скликаним на день 1. і 2. падоляста с. р.

Програма загального господарського з'їзду.

1. Отворене з'їзду: Впр. о. віцепрезидент крижосшани Тит Войнаровський.
2. Товариство „Сільський Господар", а відбудова краю (звіт і програма): ген. секретар Василь Струк.
3. Технічна відбудова краю з погляду інтересів селянства: д-р Іван Макух.
4. Відбудова рілляництва з погляду інтересів українського хліборобства: інж. агр. Юліян Павликівський.
5. Дискусія над внесеннями референтів.
6. Звіти представників Філій Товариства про місцеві потреби хліборобського населеня.
7. Внесеня учасників з'їзду і запити.

Учасники з'їзду зводять легітимувати ся членськими легітимациями Товариства, а які зводять заосмотрити ся у своїх Філіях, зглядіне в Головній Управі Товариства у Львові, при вул. Зіжоровича ч. 20.

З'їзд відбудеть ся в сали Музичного Інституту ім. Лисенку у Львові, при вул. Шашкевича і зачнет ся о годімі 10. ране.

На з'їзд запросит Товариство представителів міністерств рілляництва, публичних робіт, намісництва і краєвої Централі відбудови краю.

Краєве Товариство господарське „Сільський Господар" у Львові.

НОВИНКИ.

Львів, 13 жовтня 1917.

— Похорон бл. в. павла о. Йасноа Фолиса. Тіло Покійного прибуде в Відня на зеланничий дворце в Сквилю в неділю, 14. с. м., перед пол. В 2. год. по пол. тіло буде перенесене до місцевої церкви, де відправит ся парастас. В понеділок в 8. год. рано розлічнет ся обряд єрейського похорону з Службою Божою, після чого тіло буде перенесене в церкву на місце вічного сукокою.

— Реваляванне польських довагань. Намісник гр. Гуїм після інформацій польських дневників, має підчас свого побуту у Львові поладити справу приверненя міської автономії у Львові. Буде реакціонана дала міська рада, або будуть розписані мови вибори.

— Організация національної опіки над дітьми. Дня 5. жовтня с. р. відбуло ся засідане Головної Ради Українського Краєвого Товариства охорони дітей і опіки над молодіжю під проводом президента товариства п. д-р. Федика. В нарадах взяв участь аж вишшии о. мітраг Педолінський як відпоруччик переяславського єпископського Ординаріату. Рада прийняла до відомости звіт секретаріату Товариства про почату організацію філій провінціоняльних та начерк дальшої їх організації. В ший вироблена інструкція для діяльности філій вибрано окрему комісію. Після основної дискусії рішено поручити філіям,

щоби в першій мірі займим ся зичованнем сирітських захистів в місцях свого осіаку, о скільки дітми, потребуєчих помічи, не можна би примістити в засюванних вже сирітських захистах, особливо у Львові і Перемишлях. Фонди на такі заведеві одержать філіяльні управи а намісництва через спарціальні комітети для опіки над сиротами, а справу прядіу тих фондів поладити управа Краєвого Товариства, як що тільки дотичні філіяльні управи згодосять йому, ще приступають до засюваня сирітських захистів. Окрема точка нарад присвячена була справі винардовляваня українського населеня у Львові, передоженого міськими заведеннями охорони дітей. Вкінци обіркувало ся способи, як придбати фонди для Товариства і ухвалене в тій мірі ряд директив для управи Товариства. — З Головної Ради У. К. Т. охорони дітей.

— Жертва дах українських дітей. П. Меланія Скородинська в Пашкова зложила татухом вкладки на Українське Краєве Товариство охорони дітей і опіки над молодіжю сумою 1200 кр., ставши таким чином першим членом-добродієм згаданого товариства.

— Українські народні школи в Києві. Як доносить „Робітничя Газета", в початку сего шкільного року отворено в Києві не менше 15 українських шкіл. — (ВСВУ).

— Українська гімназія в Борнсполі „Кіевск. Мысль" з 16. н. ст. вересня містить отсю оповістку: В Борнсполі, полтавської губ. відкриває ся півноуправна українська гімназія зі спільним навчанем у складі приготовної класи і перших пати клас.

— Певнене українського університету до Самари. Укр. бюро в Австрії доносить: Як доводить ся „Новое Время" управа міста Самари предложила ківському університетові, щоби він переселив ся до Самари, коли би прийшло ся йому кінче Київ покидати. Городська дума в Самарі згодилась віддати університетові даром площу під будову університетського будинку та рішила виплатити евентуально на кошті тої будови 6,500,000 рублів. Сенат ківського університету прийняв з подякою предложене міської управи Самари.

— П. Володимир Степанівський, політичний емігрант з закордонної України, який від 1915 р. видає в Львові в Швайцарії газету „L'Ukraine", має бути — як доносить „Kuj. lw." а Контентаги — арештований російськими властями в Торнео в Фінляндії й уміщений в петроградський в'язницю „Крести".

ОПОВІСТІ.

Неділя, 14. жовтня 1917.
Нияї: греко-кат.: 19 Н. по С. — рамо-кат.: 20 Н. по З.
Заграт: греко-кат.: Капріана — рамо-кат.: Ядвіга і Тереса.
Повазтра: греко-кат.: Дюліан мч. — рамо-кат.: Ганга ап.

Дня 14. жовтня с. р. в празник Покрова Пречистої Діви Марії відправить Високопреосвященний Екск. митрополит архирейську торжественну службу Божу в архикатедральній храмі св. Ва. Юрія у Львові о год. 1/2 11. перед полуднем.

Завідане стації покріпильчої відбудеть ся 15. с. м. о 5. год. по пол. — Виділ.

Старшина Кружка У. П. Т. Ім. Ганни Барвінок уряджує дня 11. падолиста збірку, з якої дохід призначений на удержане бурси для дічат. Просить ся того дня не уряджувати інших збірок.

Завідане Головної Ради краєвого Товариства господарського „Сільський Господар" у Львові буде в пятницу 26. с. м. в год. 10. рано в сали Товариства. Присмо членів Головної Ради прибути кінечно на засідане, бо на порядку деннім є важні справи, між иншими затверджене внесення до Централі відбудови на основі розіславних рескриптів ц. к. намісництва до нашого Товариства. — Президія.

На укр. жіночу семінарію в Перемишлях злежало 50 К. Краєве Товариство кредиторів у Львові замість візнів на домовини померших членів: бл. п. о. Йосафа Феліса і Сави Загородного.

До „Січів" і „Соколя" в краю. Руханковецьке Товариство „Сокол Батько" визнає всі Товариства, щоби списали шкоди, які потерпіли в наслідок війни, дали потвердити виказ шкід місцевому громадському Урядові і на основі сего внесли Централі для господарської відбудови Галичини до Секції І. в Кракові о підмогу на віднову Товариства. Підписує голова і писар або хтось з членів чи членів, коли ті для неспрсуті. Поданя є вілній від степля. Для шоршого поладження належить безпосередню звертати ся до Експозитури Краєвої Централі в данім окрузі. Коли Експозитура є

КІНО НОВОСТІЙ

— — висвітлює — —
 — Програму доповіді — —
 — весела комедія. — —

"ТРАГЕДІЯ В КОПАЛЬНИ"

недалеко віддадені, найдогідніше було би зі сплеском шкві, потвердження Урядом громадським, усно передавати ті промови. Письмо треба на почті коручати. — Уривки „Соколя-Батька“, Львів вул. Руська 20.

ЧИ ВНЕСЛИ? Де ц. н. Наміонича, Краєвої Централі для господарської відбудови Галичини, Санція III. КРАКІВ

вже всі краєисловці, рамієники, купці, чатакаляні і грек. крамляк, терг. і арм. стоваришся і т. п. селі, чи заступники, жани чи діти, одікує чи новоблаєники, з дому чи в війска, загадем кай помодовані подана в беззавратну підмугу (зубенці) на обмозу, урухомене, дальше кодем, розширене (!) свого підари саства (верстату) на машини і аварде, на сирівці завадкит.п.

Українецьне Товариство для помирани ремола і промислу Львів, вул. Зіморовича ч. 20.

НАДІСЛАНЕ.

Заведенє лікарсько-дентистичне Д-РА А. РАЧИНСЬКОГО в Станиславові — отворене.

Оголошення.

МИЛА товакові під хваранцію. По днах уростуних покк ластарити валас це через алака дівч поручко **С. Федер** Львів, Снастуська 7. 3:9 3-30

Хто посідає, або хто бх знав у кого є мій іждено акладі, прохаеть заскало, з прачина важности справ, ескачас зголошуватись: ул. 29. листопада ч. 7. партер, двері 6. правих Володимир Гайбонацький. 321 3-3

Станції в укр. домі для усеїма в VII класі і дівчачих з III кл. пим. за віктуалі, найвадше при ул. Збділківцк, від І. Х. садка А Мійський в Воєкові п. Товжів. 323 3-2

Інструктора до ученика в II і учениці в V. кл гімн. пошукує Е. Бурачинський, директор дібр в Бергометі н. С. Буковина п. в місці. 3:6 1-3

Революція в Росії і польський претенсії до українських земель, виявлені в теперішній війні, надають особливого актуальности праці Д-ра Мих. Лозинського: „Польський і руський революційний рух і Україна“ (стор. VIII+200. Ціна 3 кор.), яка містить історичний огляд відношеня польських і російських революційних партій до справ самостійности українського народу.

Того ж автора „ЛЮДИ“, біографічно літературні нариси (Драгоманів, Франко, Павлик, Себратович, Берилон Реклі, Крапоткін, Толстай, Тургенєв, Гарібальді) з портретами. (Стор. 132. Ціна 1 кор. 50 сот.)
 ПУРУЧАЄ: Книгарня Наукового Товариства ім. Шевченка у Львові, Ринок 10.

РУСЬКА ШАДНИЦЯ в ПЕРЕШИПЛІ, вулиця Косцюшка ч. 3.

Привада і владчує шадниця вкладає шеденко в годинах урядових. Вкладки опрорентує на 4%, покляючи вже від сідуючого дня по дня аж до послідного дня перед днем відобрата. ВКЛАДКИ в „Руській Шадниці“ можна сидата особисто в кай тогартет, покляючи переказати, громадські листами, чеками поштової Шадниці, кай Дирекції Шадниці на жадке безплатно кошарче. І в філій банку австро-угорського на рахунок „Руської Шадниці“.

Удлає позичку: а) гіпотечних платних пірвичими амортизаційними ритаан на протг від 10—40 місяці вибору позичочного; б) на дямбарі офіційні, в) на сьомет еската. Сервіс позичок одашгеркує можливо скоро.

Посредничать у видоувано позичок в Гал. Банків Заседело кредитова в Краков.

Важкі інформація і друпеї удлає ганцесері. „Руської Шадниці“ вул. Косцюшка. Народная Дія, і пов щадно безкораро в годинах урядових від 9—1 год. криві відлаі і українських свят.

Писає б. 14. устак „Руської Шадниці“, гаттерджеского черов п. х. міністерстао куутрішних справ вкладає в товаристві „Руської Шадниці“ в Польщині надать се до мюкшай пуніцесних, фондційних і т. і капітала, маа отне „Руської Шадниці“ пуніцару обсерку. Ш. 79-2

„Mode für alle“ журнал пірвичий за 3 К, в керсаклою кер. К 3:45 — перучає **Р. ЛЯНДАВ** Львів, вул. Чарнецького п. 3. Заступ. „Schöne Wienerin“ там можна дістати КРОІ XVI 1 2

ОПТИК І МЕХАНІК Мавркия Босковича Львів Снастуська ч. 10. поручає П. Т. Публікаці всі товари оптичні, механічні, геодезичні по цінах найтеших. — Всі напрямки в тіа обсагу якогубу в найкоротшій часі, як також приймає і направляє урядженя дівчаків Гелекряного світла. 398 2-3

ТЕОДОР ГУЛЬ в Раві Руцькій має на продаж машини рілничі, молотільні кіратові і ручні плуги зехівні з колесницями, борони і сіварки, оливу машякову і моторову в бочках, веде верстат реперажійний і купує всілякі уживані машини. 301 2-4

У.П. Звичайні Загальні Збори Товариства торг. пром. „СОЮЗНИЙ БАЗАР“ у Львові,

відбудуть ся дня 30. жовтня 1917. в льокалі тов. „Дністер“ о год. 4. з полудня зі сліуючим порядком нарад:

1. Відчитанє протоколу з попередних Заг. Зборів.
2. Звіт Дирекції і Надз. Ради за адм. рік 1916/17.
3. Звіт Контрольного Комітету.
4. Затверженє білянеу за р. 1916-17 та уділенє Дирекції і Надз. Раді абсолюторії.
5. Зміна статута.
6. Вибір 2 членів Над. Ради на протг 5 літ і 3 заступ. на кротг одного року.
7. Вибір 3 членів Контрольного Комітету.
8. Справа означеня маркі презенційної для членів Надз. Ради.
9. Внесеня і занятя.

Колиб о год. 4. не зібралось вимагає статум число членів, відбудуть ся загальні збори з тим самим порядком нарад і в тім самім льокалі о годьму пізнійше. 324 2-1
 Львів, 11. жовтня 1917.
 Любимир Режанський Ар Володимир Бачинський
 предсідатель Ради. член Ради.

КОНКУРС.

Краєве Товариство господарське „Сільський Господар“ у Львові розписує отримати думці рескрипту ц. н. Наміонича, Краєвої Централі для господарської відбудови Галичини, з дня 24/9. с. р. ч. 18 293/II. конкурс на більшу скількість інструкторів з річною платнею від 3 600—6 000 корон. а іменно: а) для годівлі беззавг, ків, овець і дребу, б) для садівництва, омеродництва і пасічництва.

Після покликанаго рескрипту вимагає ся від кандидатів середного рілничого образования.

Подаяня можуть однак предложити рівнож учителі з укінченим рілничим курсом.

Подаяня удекументовані свідочтвами, авторизованими відомствами свідочств відбутих студій як рівнеж з відбутою рілничою практикою, належить предложити Товариству до дня 25 с. ш.

Рівнож можуть брати участь в конкурсі війскові, коим не є звідні до служби на фронті і абсолютянти шкві рілничатва і домашнього господарства.

Краєве Товариство господарське „Сільський Господар“ у Львові. VII 3-3

Підписуйте уділи

однакого українського кооперативного союзу для рілничої торгівлі і промислу, який є **Краєвий Союз господарько-торговельних Спілоу** вразом торговельний синдикат **Т-ва „Сільський Господар“ у Львові, Зіморовича 20.** Удїли від К. 50 в голу. — Проськти на жадан дарем. VI 17-28

- Переробляє капелюхи-М. ТОПОЛЬНИЦЬКА

Львів, вул. Копарника ч. 1. 214 (над апткою Миколиша). 10-10
 Замовленя з провинції приймає і скоро виконує!

ДЯКА

приймає сейчас парохія Чемерницька Дунаїв пов. Перемишлянськ (вільний до переїзду лаваній воєнний терен); безженний може знайти привіще же і харч у о. парохі. Зголошувати ся враз особисто; легітимація з огляду на воєнний час потрібна. ОО. Дукованих просить ся подати се оголошеня до відомою інтересованим в своїх парохіях. 318 3-3

Олеся Прокішівна **ЛЕНЦІЇ ФОРТРАНУ** уділає вул. Лашартова ч. 19. — Внес від 4-с. 290 5-3

КАЛЕНДАР на 1918 р. „ПРОСВІТИ“

Великий ілюстрований Календар „Просвіти“ на 1918 р. вже кінчить ся доукувати. Буде обіймати двадцять аркушів друку. Друкований на гарній папері, новими черенками, прикрашений численними ілюстраціями. В склад його входить дуже богата літературно-наукова частина, в котрій взяли участь наші передові письменники.

З огляду на великанські кошта виданя (друк, папір, ілюстрації і т. п.) ціна одного примірника вносить **пять (5) корон** а в поштовою пересилкою 5 кор. 65 с.

Друковано тільки в такім числі примірників як минулого року, коли то календар (на 1917 р.) розійшов ся за три місяці. Тож хто хоче мати Календар на 1918 р. радимо спішити ся, бо суароти відбитої часті скідної Галичини число покуців буде певно більше як в минулому році.

Належитість 5 кор. 65 сот. можна вже тепер висилати на адресу канцелярії Тов. „Просвіта“ у Львові (Ринок ч. 10), кутра по виході календаря безпозоволочно вишле його тям, що прислали належитість. І то в такім порядку як насліді замовленя. V. 1-10